

促进医疗智慧化 增进就医获得感

我县加快推进卫生信息化建设

通讯员 张良锋

近日，据两家县级医院统计，我县患者现在到县级医院就诊时，有七成患者选择在医院自助机上挂号，近两成患者选择在医院自助机上结算医疗费用，患者在挂号收费窗口排队人数明显减少。

据医院有关负责人介绍，自助机整合了多种功能，患者可以开户、充值、自助预约挂号、已预约取号、自助缴费、查询医嘱和医疗费用、查看打印检查检验单、查看药品和医疗价格等，原先很多人工的服务项目可实现患者自助服务。目前我县各医疗单位已配备自助机90台。

方便群众就医是卫生信息化

建设的主要目标之一。自去年来，两家医院还积极开发建设掌上医院，利用公众号、微信平台，患者可通过手机进行预约挂号、门诊住院缴费，还可以对就诊缴费、检验检查、药房取药等各环节进行提醒指引。利用云平台，建立云胶片系统，患者在做完检查后，通过二维码等，患者在手机上就能查看X光、CT、MRI等检查图片和结果。

自去年来，我县还启动全科签约和分级诊疗信息化项目建设，搭建数据质量控制、全科医生签约、全科医生移动工作站、双向转诊服务、公众互动以及综合管理等平台，为群众提供双向转诊、诊间随访等服务。今年，我县还依托人民医院，组建区域影像诊断中心

和心电诊断中心，通过信息化手段，将基层卫生院联网，卫生院上传X光图像和心电图像，由人民医院进行诊断，提高诊断质量，也方便群众在基层就可享受到优质的检查服务。

在方便群众就医的同时，还通过信息化为医务人员“减负”，为医疗“提速”。两家医院相继建设了移动查房系统、移动护理系统、危急值报警系统等，医务人员可随时查询病人的相关病历、临床检验结果、影像图片信息等，及时知晓临床检验中反应的异常问题，制定相应的治疗方案。基层医疗卫生机构通过区域卫生信息平台，积极调阅患者在上级医院就诊信息，提高基层医务人员看病效率。

县中医院为老同志举办慰问活动

通讯员 陈笑涵

尊老敬老、爱老助老是中华民族的传统美德。10月8日，县中医院为离退休职工举办了重阳节活动。院长何少峰出席会议并发表讲话，代表全体院领导向离退休老职工送去节日的祝福。

该院为全院离退休职工送去了慰问礼品，同时针灸科岳艳医生还为老同志们带来了一场精彩的健康讲座。活动中，离退休

老同志们欢聚一堂，共话医院发展。

尊老敬老历来是县中医院的传统，该院一直以来都十分关心离退休老同志的身体和生活情况，春节、重阳节等重大节日都会开展各项适合他们的庆祝活动，每年都会组织老同志进行一次健康体检，生病住院时也会组织看望和慰问，让为医院发展奉献了一生的离退休老同志们切实感受到医院大家庭的关心和温暖。

县中医院组织健康宣教视频比赛

通讯员 俞荣萍

近日，县中医院护理部开展了“健康宣教视频制作”比赛。共有12个护理单元的视频作品参赛，内容主要包括入科、检查前宣教、手术期护理、康复保健操以及疾病相关健康宣教等。经过评委老师的认真打分，最后，ICU的入科宣教获得一等奖，十二病区的中风病健

康宣教获得二等奖，七病区的五行健康操和九病区的经络排石操获得三等奖。

这些视频作品全部由护士自编自导自制完成，主题生动鲜明，指导性强，动画音效制作精良。通过本次活动，充分发挥了护士的潜能，既避免护士全凭自身经验进行宣教的弊端，又可以反复播放，促使健康宣教工作更加便捷规范。



城南乡开展计生宣传

日前，城南乡计生办深入该乡前进村，开展计生宣传活动，通过派发宣传折页、张贴宣传标语等形式，向广大群众宣传计生新政策法规、普及优生优育知识、开展生殖健康咨询活动。

(通讯员 张江英 摄)



县疾控中心开展惠民咨询义诊活动

10月8日和10日分别是“全国高血压日”和“世界精神卫生日”，为关注老年人身心健康，有效预防和控制高血压病，县疾控中心、人民医院、中医院、南明街道卫生院联合在重阳节当天开展了惠民咨询义诊活动。活动现场开设了心血管疾病、眼科、针灸推拿、心理咨询、测血压、血糖等项目的免费咨询义诊活动，并现场讲解“如何确认高血压”、“食盐摄入标准”、“做菜减盐减油小窍门”等健康常识，呼吁居民限盐、限油、健康饮食，保持良好心态，关注自身血压变化，提高自我防病意识和能力。

(通讯员 李萍 摄)

脊灰麻疹疫苗查漏补种工作启动

通讯员 张良锋

足额足量接种脊灰、麻疹疫苗，可有效防范脊髓灰质炎疫情输入与传播，预防麻疹发生。近日，按照上级要求，县卫计部门部署开展了脊灰麻疹疫苗查漏补种工作。

根据部署，县卫计部门将组织人员对全县所有2012年10月1日

以后出生的儿童进行摸底调查，其中所有满2月龄未接种脊灰疫苗、以及满6月龄未完成3剂次脊灰疫苗接种或脊灰免疫史不详者，凡无疫苗接种禁忌症者，均为脊灰疫苗补种对象；所有满8月龄未接种含麻疹成分疫苗以及满18月龄未完成2针次含麻疹成分疫苗接种或麻疹免疫史不详者，凡无疫苗接种禁

忌症者，均为麻疹疫苗补种对象。

根据部署，此次脊灰麻疹疫苗查漏补种工作将分两轮进行，第一轮安排在10月10—23日，第二轮安排在明年3月13—26日。补种期间，全县各接种点每天开放，并适当延长接种服务时间，确保每位应种儿童能够补种脊灰麻疹疫苗。

胆囊结石健康指导



训。现为绍兴市创伤外科学术委员、绍兴市首批医师协会委员。2014年赴美医学访问学者。

问：什么是胆囊结石？

答：胆囊结石主要见于成人，女性多于男性，40岁后发病率随年龄增长而增高。结石为胆固醇结石或以胆固醇为主的混合性结石和黑色胆色素结石。

问：胆囊结石有哪些临床表现？

答：大多数病人无症状，仅在体检、手术时发现，称为静止性胆囊结石。少数病人胆囊结石的典型症状为胆绞痛，表现为急性或慢性胆囊炎。主要临床表现如下：1.胆绞痛，病人常在饱餐、进食油腻食物后或睡眠中体位改变时，引起绞痛。疼痛位于右上腹或上腹部，呈阵发性，或者持续疼痛阵发性加剧，可向右肩胛部和背部放射，可伴恶心、呕吐。部分病人因剧痛而不能准确说出疼痛部位。首次胆绞痛出现后，约70%的病人一年内会复发。2.上腹隐痛，多数病人仅在进食过量、吃高脂食物、工作紧张或休息不好时会感到上腹部或右上隐痛，或者有饱胀不适、嗳气、呃逆等，易被误诊为“胃病”。

问：胆囊结石如何治疗？

答：无症状的胆囊结石一般无需手术治疗，可观察和随诊，但下列情况应考虑行腹腔镜胆囊手术治疗：(1)结石直径≥3cm；(2)合并需要开腹的手术；(3)伴有胆囊息肉>1cm；(4)胆囊壁增厚；(5)胆囊壁钙化或瓷性胆囊；(6)儿童胆囊结石；(7)合并糖尿病；(8)有心肺功能障碍；(9)偏远或交通不发达地区、野外工作人员；(10)发现胆囊结石10年以上。

问：如何预防胆囊结石的产生？

答：1.饮食要有规律，不能暴饮暴食或饥一顿饱一顿。2.要提倡早饭吃饱，切忌早晨不吃饭，因为早餐空腹的人胆汁中胆固醇饱和度高。提倡适当吃植物油，以利胆囊收缩和排空。3.食物要荤素搭配，食入蛋白和脂肪要适中，增加食物中纤维成分，粗细粮搭配，不吃或少吃胆固醇含量高的食物。4.要养成良好的生活习惯，勤饮水，早起一杯水，睡前一杯水，每两小时一杯水，每天饮水2500毫升，有利于稀释胆汁、促进。5.多参加体育锻炼。



信息广场

转让

南岩工业用地5亩转让。
电话：13967591258

出售

鼓山新村双学区88方三房
71.8万出售。1560585666

急售

阳光路47号营业房
鼓山新村67幢121套房
电话：13758502185

招聘信息

华翔大厦诚聘保安一名，报名地点：华翔大厦八楼821室，联系电话：86048812

出租

鼓山转盘边400m²营业房，一楼店面1间，二楼6间，适合开饭店、足浴等，价格面议。电话：13454593393 13905856039

新昌信息港
www.zjxc.com



2016
第四届

房产·家装博览会

时间：10月21-23日 地点：新昌体育中心

咨询热线：86043333

公 告

新昌县国贸大酒店有限公司：

新昌县劳动人事争议仲裁委员会于2016年9月12日立案受理了申请人何丽萍、盛秀平、吕建宇、章云伟、丁美花、章杏琴、章秀玉、鲍亚红、王文兵、蔡惠芳、潘苗良、章春霞、黄苗英、王君萍、鲍晓聪、俞汀相、杨国民、陈海婉、盛槐、张红鹰、石红、柴佳颖诉你单位工资、经济补偿金争议案(新劳人仲案字[2016]第0337号、第0338号)。因采用法律规定的其他方式无法向你单位送达仲裁文书，现依法向你单位公告送达改期开庭通知书。本公告自发布之日起经过10天即视为送达。本委定于2016年11月3日下午14点30分在新昌县劳动人事争议仲裁庭(新昌县南明街道鼓山中路179号劳动大楼4楼)开庭审理。请准时参加庭审，否则本委将依法缺席裁决。领取裁决书的期限为闭庭后10天内，逾期不领视为送达。

特此公告

新昌县劳动人事争议仲裁委员会